

鹤城晚报小记者暑假收官活动

“创客嘉年华+肯德基大餐”等你来!

每个孩子只需88元 名额有限 报名从速



25日,鹤城晚报、肯德基和我市首家创客主题空间——开路先锋少年创客公园联袂主办的“创客嘉年华”即将启动。

快乐暑假,体验一次不一

样的肯德基。本次活动第一站我们要去的是小记者们都喜欢的“肯德基餐厅”。说起美味的汉堡、炸鸡和薯条,大家都会食指大动,但是这些美食是如何制作出来的?肯

德基的后厨房究竟什么样?肯德基里除了能吃美食还有什么有趣的事儿?我们将带着小记者们走进肯德基,品尝美食,再来一次探秘,了解中国最大的连锁餐饮企业之一对于食品安全的高品质管理。同时,一起在肯德基开展欢乐故事会,共同畅游书海,享受阅读的快乐。

3D打印机、热熔胶枪、迷你锯床、激光雕刻机、加特林皮筋枪、自动饮料机、能打招呼的小木人、疯狂的魔法瓶、暴走蚂蚁机器人、光纤插花……这是什么节奏?这是“创客嘉年华”的脚步正向你走来。

百种创客发明项目,百种创客工具,几十种精彩创客活动以及国内外智能玩具将为

你带来一场头脑风暴!

陶艺吧、四驱车研究室、虚拟现实体验空间、乐高幻想区、机器人智造车间、3D打印工作坊,创客公园的七大专业主题空间,让孩子们在探索中感受到科技的神奇,分享制作、创造的喜悦。

我们的行程:

1.8月25日上午9点30分,报社门前集合,见小记者队旗。

2.乘坐大巴车到肯德基,参加肯德基后厨房探秘、欢乐故事会、手工游戏等趣味活动,肯德基还特别准备了小惊喜。

3.中午品尝肯德基大餐,汉堡、鸡翅、可乐,快来大快朵颐。

4.乘坐大巴车到南苑新

城开路先锋少年创客公园,畅游创客文化,乐享智慧科技。

5.乘车返回报社门前。在创客嘉年华活动中,我们将为孩子们发放统一的创客币。想玩儿什么,使用创客币立即可就能体验。

另外,报名来玩的孩子们还可以免费领取一张价值20元的门票——在创客公园用天文望远镜看天象。

特别提示:参加本次活动的小记者还有福利呢,你们可以把这次活动的感想发给鹤城晚报(投稿邮箱110714224@qq.com),我们将在“小记者专版”择优刊发。

报名联系人:

马记者 15546247066
于记者 15245166616

实验中学举行

首届东北校际模拟联合国大会

6个国家9所学校的代表齐聚鹤城

本报讯(记者 李雨桐)近日,市实验中学的校园里热闹非凡,首届东北校际模拟联合国大会隆重开幕。特邀请来自印度、加纳、尼泊尔、卢旺达等6个国家9所学校的200余名代表及主席参加。本次会议持续3天,共开设了5个委员会,学生们西装革履,青年才俊如同真正的外交官一样,在会场上就国际焦点问题进行激烈的讨论,奉献一场精彩的学术盛宴。

据介绍,模拟联合国会议起源于美国,其历史甚至可以追溯到1923年,早于1945年成立的联合国。学生通过扮演不同的国家,结合历史背景和国际形势,就议题展开辩论、游说、磋商,

完成立场文件、工作文件等,最终向委员会递交决议草案。这不仅是对学生语言表达、运用能力的考验,更是发掘领导才能、培养未来领袖的舞台。

据了解,实验中学英语社团代表常常在国际、全国、地区性模联会议、商赛中获奖,今年是英语社团第一次办会,精心筹备并组织了各项工作,为学校的模联活动开启新篇章。本次开设了联合国难民署、联合国开发计划署、联合国大会第三委员会、联合国经济及社会理事会、联合国安理会(中文委)5个委员会,以“拓展国际视野,提升国际意识”为主旨,围绕“巴黎协定”、

“保障孕妇、儿童健康问题”、“世界难民危机问题”等问题进行讨论,学生扮演的各国代表从“本国国家利益”出发,用流利的英语展开激烈的辩论,积极磋商。

实验中学学生段泓彬表示:“这次活动让我接触到了来自五湖四海的朋友,真是开阔眼界,懂得了‘人外有人,天外有天’的内涵,了解到自己哪方面需要加强,目标更加明确了。”

来自卢旺达的学生戴波拉说:“我非常喜欢中国齐齐哈尔市实验中学举办的这次活动,希望会持续办下去,可以为我国学生拓宽视野,从中获得更多本领与才能。”

搭起“爱心棚” 新生入校园

齐大开通“绿色通道” 发放爱心礼包近千个

22日、23日是齐大2017级新生入学报到的日子。美丽的环湖大学张开怀抱,热情迎接来自祖国各地的新生及家长。据了解,2017级新生6000余人中,黑龙江省的学生占了一半以上。其他省市招生人数比较多的有河南、安徽、河北、山东、天津、四川、山西等,距离比较远的如贵州、西藏,新疆也有新生来报到。每年学校都会为家庭困难的同学准备爱心大礼包,今年共计发放980个。而在齐大中校区、东校区、西校区周边搭起几百个“爱心棚”,方便大一新生选购学习、生活等必需品。

学校在齐齐哈尔火车站、齐齐哈尔火车站高铁南站设立了迎新接站工作点,提供免费的专程接站。现场工作的有关领导、老师、学生社团志愿者们打着引导牌、挥舞着旗帜,积极有序地迎接刚刚走下车的新生同学及家长,组织大家及时坐上接站班车,顺利抵达学校。一位新生说,一下车就有老师和同学来接我们,感到好温暖。

迈入大学校门,代表着学

子们迎来了从孩子到成年人的转换,他们开始自主地安排生活,新生报到就是进入大学的第一件事,离开家长的庇护,从报到、注册到交费、领备品,同学们自己也可以做得井井有条。独自一人来报到的小陈是大庆的,小陈说:“我家离得近,每周都可以回家,所以第一次没必要带那么多东西,我也没让爸妈跟着,我觉得自己来也挺好,我身边自己来报到的同学挺多的。”报到完毕来到自己的寝室,高中就开始住校的她可谓是轻车熟路,整理床铺,拿出日用品和衣物,小陈很快在这里“安家”完毕。

来自江苏的小余一家三口20日从上海出发,22日到达齐齐哈尔,小余看上去很腼腆,这是他第一次出这么远的门,还要在离家千里之外度过四年的大学时光,小余有点忐忑不怎么说话。他的妈妈说:“我们三口都是第一次来北方,学校里还是以北方学生为主,我们怕他不适应就陪他一块来了,顺便在这里多陪他几天。” 本报记者 扈 理 文/摄

今年暑假“特别”作业特别多

近日,记者在市图书馆自修室看到,小学生小李的桌上有这样一份暑期作业单,上面写到,回去帮助妈妈打扫房间卫生、学会自己整理自己的房间、帮父母洗一次脚、用废弃的易拉罐做一个手工等“特殊”作业。小李告诉记者,自己是铁锋第七小学的一名学生,这次参观市图书馆就是完成其中一份“特别”作业。

据了解,铁锋第七小学的老师给孩子们布置了很多“特别”的暑期作业——牢记住父母生日、为父母洗一次

脚、去一次图书馆、学会乘坐公交车……

“现在的孩子多为独生子女,被长辈惯着,为了让孩子们学会体谅和感恩父母,亲身参与社会实践,我们给孩子们布置了这类暑假作业。”铁锋第七小学校长魏红波说。

新城小学则要求学生在暑期写“感恩教育”作文。孩子们围绕《写给父母的话》、《还给父母一个吻》等题目写作文,并念给自己的父母听。另外,还布置了实践性作业——亲子共读书活

动、帮助父母做家务、学会动手做菜,切实拉近孩子和父母心与心的距离,把他们培养成一个孝顺、听话、独立的小学生。”

“通过布置这些简单的暑期作业,让孩子主动参与到家务劳动中,不仅感受到劳动的喜悦,还能为父母分担,懂得感恩父母为自己所做的一切,在动手的同时锻炼了独立自主的能力。”新城小学校长王洁向记者道出了“特殊”暑期作业的目的及意义。

本报记者 于群健

